
 

  
4 dormitoare Cabană
detașată in Orihuela Costa
Ref: NP136735
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Tipul locuinței : Cabană
detașată

locație : Orihuela Costa

dormitoare : 4

toalete : 4

grădină : privat locuință : 350 m²

intrigă : 580 m²

Aer conditionat jacuzzi terasă

Vilă de lux nou construită de vânzare în La Zenia, Orihuela Costa Locuință exclusivă pe malul mării pe Costa Blanca
Situată la doar 1 km de plajele cu nisip din La Zenia, această superbă vilă de lux de pe Orihuela Costa oferă echilibrul
perfect între confort, design și stil de viață mediteranean. Cu patru dormitoare spațioase, fiecare cu baie proprie, plus
o toaletă pentru oaspeți, această casă este ideală pentru familii sau pentru cei care caută o retragere de vacanță
spațioasă lângă mare. Design premium și caracteristici exterioare Situată pe un teren privat generos de 580 m2, vila
este proiectată cu finisaje de înaltă calitate și atenție la detalii. Dispune de: Orientare sud-sud-est pentru lumină
naturală optimă Piscină privată mare cu jacuzzi integrat Zonă de relaxare cu pergolă bioclimatică automată, bucătărie
exterioară și toaletă exterioară. Garaj subteran privat cu spațiu pentru mai multe vehicule Grădină frumos amenajată,
ideală pentru viața în aer liber Această proprietate vă permite să vă bucurați de clima însorită a Costa Blanca pe tot
parcursul anului. Tehnologie avansată și confort Construită pentru un trai modern, vila include dotări de ultimă
generație: Ușă de intrare blindată Încălzire electrică prin pardoseală cu control al temperaturii camerei Sistem de
climatizare zonal (cald și rece) prin conducte Preinstalare pentru automatizarea casei pentru gestionarea jaluzelelor, a
aerului condiționat și a securității tehnice Ferestre din aluminiu cu geam termopan cu poliuretan injectat pentru o
izolație superioară Băi de design cu iluminare LED, mobilier suspendat și paravane de duș glisante din sticlă securizată
Sistemul de apă caldă funcționează cu tehnologie de pompă de căldură aerotermală, care îmbunătățește eficiența
energetică. Locație excelentă în La Zenia La Zenia este o zonă rezidențială căutată pe Orihuela Costa, cunoscută
pentru comunitatea sa animată, facilitățile disponibile pe tot parcursul anului și apropierea de plajă. Locuitorii
beneficiază de acces la: Centrul Comercial La Zenia Boulevard: 2,5 km Terenul de golf Villamartín: 4,5 km Centrul
orașului Torrevieja: 9 km Aeroportul Alicante: 40 km Aeroportul Murcia-Corvera: 60 km Înconjurată de restaurante,
baruri, școli internaționale și supermarketuri, La Zenia este una dintre cele mai dinamice zone din sudul Costa Blanca.
Rezervă-ți vila visurilor în La Zenia. Indiferent dacă sunteți în căutarea unei case de familie de lux sau a unei investiții
premium pe coasta Mediteranei, această vilă este o oportunitate excepțională. Contactați-ne astăzi pentru a afla mai
multe, a programa o vizionare și a transforma visul casei în realitate înainte să fie prea târziu.
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